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94050030 kW 1,5 Ton/h 2-10 mm 5000 mm 400 mm 2400÷3550

COD.

Potenza
Motor Power
Puissance

Motorleistung
Potencia

Portata
Output
Debit

Leistung
Caudal

Lunghezza
Length

Longeur
Länge
Largo

Larghezza
Width

Largeur
Breite
Ancho

Altezza
Height

Hauteur
Höhe
Altura

84600001 kW 0,34 Ton/h 2-10 mm 1250 mm 1150 mm 1065

84600001 kW 0,34 Ton/h 2-10 mm 1000÷6000 mm 800 mm 800÷1000

84600002 kW 0,5 Ton/h 2-10 mm 2500 mm 800 mm 670÷770

84600003 kW 0,5 Ton/h 2-10 mm 3000 mm 800 mm 670÷770

84600004 kW 0,5 Ton/h 2-10 mm 3500 mm 800 mm 670÷770

84600005 kW 0,5 Ton/h 2-10 mm 4000 mm 800 mm 670÷770

94050025 kW 0,75 Ton/h 2-10 mm 2500 mm 400 mm 1350÷1600

94050026 kW 0,75 Ton/h 2-10 mm 3000 mm 400 mm 1650÷2170

94050027 kW 0,75 Ton/h 2-10 mm 3500 mm 400 mm 1950÷2550

94050028 kW 0,75 Ton/h 2-10 mm 4000 mm 400 mm 2230÷2940

94050029 kW 1,5 Ton/h 2-10 mm 4500 mm 400 mm 2300÷3200

LINEA DI RICEZIONE
E SELEZIONE DELLE UVE

TECNOLOGIE ENOLOGICHE
Via Marconi, 80
35016 Piazzola sul Brenta (PD) Italy
Tel. +39 049 5590358
Fax +39 049 9600002
Internet: www.enoveneta.com
E-mail: info@enoveneta.com

Dati e misure non sono impegnativi e pos-
sono essere variati senza preavviso.
Les données et le mesures sont indicative et
peuvent subir des variations sans préavis.
Measurements and operating data are
approximative, not legally binding and sub-
ject to change without notice.
Daten und Massangaben sind indikativ und
konnen ohne Voranzeige veraendert werden.
Datos y medidas no son vinculantes y pue-
den ser variados sin previo aviso.
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DATI TECNICI - DONNEES TECHNIQUES - TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN - INDICACIONES TECNICAS
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LINEA DI RICEZIONE
E SELEZIONE DELLE UVE

RECEPTION AND SELECTION LINE FOR GRAPES
SYSTEME DE RECEPTION ET SELECTION DE RAISIN
ANNAHME- UND AUSWAHLSYSTEME DER TRAUBEN
LINEA DE RECEPCION Y SELECCION DE UVAS
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TAVOLO VIBRANTE DOSATORE UVA

TAVOLO DOSATORE UVA VIBRANTE
Tavolo vibrante dosatore per uva intera o diraspata, costruito
totalmente in Acciaio Inox AISI 304 su piedini regolabili.
Completo di griglia di sgrondo liquido con vaschetta di recu-
pero e quadro elettrico.

TABLE VIBRANTE POUR DOSER LE RAISIN
Table vibrante pour doser le raisin entier ou égrappé, construit
entièrement en acier inox AISI 304 positionné sur pieds régla-
bles. Complèt de grille d'egouttage liquide avec petite cuve de
ramassege et tableau électrique.

RÜTTELTISCH TRAUBENDOSIERER
Rütteltisch für die Dosierung der ganzen oder entstielten
Trauben, vollständig aus Edelstahl AISI 304, auf einstellbaren
Füßen. Komplett mit Abtropfrost, Auffangschale und
Schalttafel.

VIBRATING TABLE FOR GRAPE DOSAGE
Vibrating table for dosage of whole or destemmed grape, enti-
rely built in stainless steel AISI 304, on adjustable feet.
Complete with dripping grid, collection basin anD electric
panel.

MESA VIBRANTE DOSIFICACION UVA
Mesa vibrante para dosificacion uva entera o despalillada,
enteramente en acero inox AISI 304 con pies regulables.
Completo de reja de escurrido liquido con tolva de recoleccion
y cuadro eléctrico.

MOD. TVD
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NASTRO CERNITA UVA

NASTRI CERNITA UVA
Per la selezione dell'uva, tappeto in PVC, esecuzione in
acciaio inox, completo di vasca di raccolta mosto, raschiatore,
variatore di velocità meccanico,cavalletto di sostegno regola-
bile in altezza su ruote e quadro elettrico.

TABLE DE TRI  DE RAISIN A BANDE
Pour le tri du raisin, tapis en PVC, construit en acier inox, com-
plèt de cuve de ramassage mout, racleur, variateur de vitesse
mécanique, chassis de soutien réglable en hauteur sur roues
et tableau électrique.

TRAUBEN-SORTIERBÄNDER
Für die Sortierung der Trauben, PVC-Teppich, Ausführung
aus Edelstahl, komplett mit Mostauffangbecken, Schaber,
mechanischer Geschwindigkeitsvariator, höhenverstellbarer
Stützblock auf Rädern und Schalttafel.

GRAPE SELECTION BELT
Grape selection PVC belt, built in stainless steel AISI 400
witk liquid collection tank, scrapper, mechanical speed
variator, adjustable chassis, with wheels, electric panel.

CINTAS SELECCION UVA
Para seleccion de uva, en acero inox, cinta en PVC, comple-
to de tolva de recoleccion mosto, tolva descarga producto,
rascador, variador de velocidad mecanico, caballete regulable
en altura con ruedas y cuadro eléctrico.

MOD. NC
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TAVOLO VIBRANTE CERNITA UVA 

TAVOLO CERNITA UVA VIBRANTE
Tavolo vibrante per la selezione dell'uva intera o diraspata,
costruito totalmente in Acciaio Inox AISI 304 su piedini regola-
bili in altezza e ruote per la movimentazione.
Completo di griglia di sgrondo liquido con vaschetta di recupe-
ro e quadro elettrico.

TABLE DE TRI RAISIN VIBRANT
Table vibrant pour le tri du raisin entier ou égrappé, construit
entièrement en acier Inox AISI 304 positionné sur petit pieds
réglables en hauteur et roues. Complèt de grille d'egouttage et
petite cuve de ramassage et tableau électrique.

TRAUBEN-SORTIERTISCH
Rütteltisch für die Sortierung der heilen oder abbeerenen
Trauben, Ausführung aus Edelstahl, mit  höhenverstellbaren
Rädern. Komplett mit Abtropfrost, Auffangschale und
Schalttafel.

VIBRATING TABLE FOR GRAPE SELECTION
Vibration table for the selection of whole or destemmed
grape, entirely built in stainless steel AISI 304, with adjusta-
ble feet and wheels. Complete with dripping grid, collection
basin and electric panel.

MESA VIBRANTE SELECCION UVA
Mesa vibrante para seleccion uva entera o despalillada, com-
pletamente de acero inox AISI 304 con pies regulables y rue-
das para movimentacion. Completo de reja de escurrido liqui-
do con tolva de recoleccion y cuadro eléctrico.

MOD. TVC

OPTIONAL
Variatore elettronico inverter

Electronic variator inverter
Variateur de frequence inverter

Electronischer Geschwindigkeitsvariator inverter
Variaor electronico inverter

OPTIONAL
Canali di separazione uva 
Grape separation grooves
Tuyaux de separation de raisin 
Trauben Trennungsrinnen
Canaleta separacion uva

linea selezione  25-07-2005  11:36  Pagina 5



NASTRO ELEVATORE PER UVA

TAPIS ELEVATEURS POUR RAISIN
Tapis élevateur en PVC alimentaire largeur 400 mm indiqué
au transport de raisin entier, égrappé et marc de raisin fer-
menté, construit entièrement en acier inox AISI 304 avec
chassis reglables en hauteur, avec roues. Complèt de trémie
de chargement, bac pour liquide, tableau électrique.

TRAUBENHEBER
Traubenheber für ganze oder abbeerene Trauben und gegorene
Masse. PVC-Teppich 400 mm breit.
Ausführung aus Edelstahl, komplett mit höhenverstellbarem
Gestell auf Rädern, Mostauffangbecken, Produktladetrichter
und Schalttafel.

GRAPE CONVEYOR BELTS
Elevator with PVC belt for the food industry, width 400 mm,
suitable for conveying whole /destemmed grape and fermen-
ted marc, entirely built in stainless steel AISI 304 with adju-
stable chassis, with wheels. Complete with loading hopper,
liquid collection tank, electric panel.

NASTRI ELEVATORI PER UVA
Nastro elevatore con tappeto in PVC alimentare larghezza 400
mm adatto a trasportare uva intera, diraspata e vinaccia fer-
mentata, costruito totalmente in Acciaio Inox AISI 304 con
telaio regolabile in altezza su ruote. Completo di tramoggia di
carico, serbatoio di recupero liquido e quadro elettrico.

CINTAS ELEVADORAS PARA UVA
Cinta en PVC para uso alimentar anchura 400 mm para trans-
portar uva entera, despalillada y orujo fermentado, construido
enteramente en Acero Inox AISI 304 con armazon regulable
en altura, con ruedas. Completo de tolva de carga, deposito
recoleccion liquido y cuadro electrico.

MOD. NE

OPTIONAL
Variatore di velocita'  meccanico
Mechanical speed variator
Variateur de vitesse mecanique
Mechanischer Geschwindigkeitsvariator
Variador de velocidad  mecanico
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UNA LINEA

A GARANZIA

LINEA IDEALE PER LA VENDEMMIA MANUALE E MECCANIZZATA
A SYSTEM SUITABLE FOR BOTH MANUALLY AND MECHANICALLY PICKED GRAPE

SYSTEME ADAPTE A LA VENDENGE MANUELLE ET MECANISQUE
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DI SELEZIONE COMPLETA

DELLA VOSTRA QUALITA’ 

EINE LINIE, DIE SOWOHL MECHANISCH ALS AUCH MANUELL MIT 
TRAUBEN BESCHICKT WERDEN KANN.
LINEA ADAPTA PARA VENDIMIA MANUAL Y MECANIZADA
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